



Kategorija: Dildo

## Analni dildo 11cm

Šifra proizvoda: DEBRA00358

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zadovoljstva i istražite nova iskustva sa našim **Analnim dildom 11cm**. Ovaj pažljivo dizajniran proizvod predstavlja savršen spoj estetike i funkcionalnosti, pružajući vam jedinstveno i nezaboravno iskustvo. Njegova zakrivljena forma i vena površina stvoreni su da pobude vaša čula, omogućujući vam da istražite duboke sfere zadovoljstva.

Izrađen od visokokvalitetnog TPR materijala, **Analni dildo 11cm** je potpuno bezbedan za kožu i pruža osjećaj autentičnosti prilikom svake upotrebe. Osećaćete se sigurno i opušteno dok uživate u različitim tehnikama stimulacije, a zahvaljujući promišljenom dizajnu, svaka upotreba postaje užitak. Ne zaboravite da su vaša čula uvek u prvom planu kada koristite ovaj izvanredni dildo, koji je stvoren za ostvarenje vaših najdubljih fantazija.

Naša prodavnica razume da svaka osoba ima jedinstvene želje i potrebe. Zato je **Analni dildo 11cm** dizajniran da pruži optimalnu kombinaciju udobnosti i intenziteta. Sa težinom od samo 0.11 kg i prečnikom od 3 cm, idealan je za sve koji traže produkciju stimulacije koja će ih naterati da se vraćaju po još. Bez obzira da li ste iskusni ili tek istražujete nove mogućnosti, naš dildo će vas sigurno oduševiti.

Inovativno vakuumsko postolje omogućava vam potpunu slobodu ruku, omogućavajući da uživate u neometanom istraživanju. Odlezite na mesto koje vas najviše inspiriše i doživite erotske trenutke bez ikakvih ograničenja. Zamislite kako se svaka vaša želja ostvaruje dok istražujete različite položaje i tehnike - sve to sa našim **Analnim dildom 11cm**.

Saznajte zašto je ovaj proizvod postao omiljeni izbor među korisnicima. Naša online prodavnica je mesto gde se susreću kvaliteta i diskretnost. Svaki korisnik dobija malu dozu uzbuđenja prilikom otvaranja paketa koji dolazi sa diskretnom dostavom, što znači da vaša privatnost ostaje netaknuta. Istraživanje novih granica užitka nikada nije bilo lakše - uverite se sami!

Zadovoljstvo je na dohvata ruke. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte sve čari koje **Analni dildo 11cm** može da vam pruži. Uživajte u svakom trenutku, jer svaki susret s ovim proizvodom može postati neponovljiv deo vaših erotskih avantura. Uživajte u slobodi, ispunite svoje fantazije i pružite sebi ono što zaslužujete. Trikovi, užici i istraživanja čekaju na vas, a naš **Analni dildo 11cm** je ključ za otključavanje vaših najdubljih želja.

Neka vaša iskustva budu prožeta avanturom, istraživanjem i neograničenim zadovoljstvom. Sa **Analnim dildom 11cm**, svaki trenutak proveden u vlastitom društvu postaje prilika za otkrivanje, uživanje i ispunjenje. Pripremite se za trenutke koji će ostati urezani u sećanju – istražujući svet zadovoljstva, svaki put možete pronaći nešto novo i uzbudljivo. Učinite taj korak ka zadovoljstvu danas i dozvolite sebi da se prepustite užicima koje naš proizvod nudi.

## Deklaracija

Model:	Analni dildo 11cm DEBRA00358
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Debra
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	5999560518092
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------